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COMITÉ DE INFORMACIÓN 

ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

En la ciudad de Toluca, Estado de México, siendo las trece horas con diez  
minutos, del día 13 de julio del año dos mil doce, se reunieron en la sala de 
juntas del Responsable de las Funciones de la UIPPyE de la Secretaría del 
Trabajo, ubicada en la calle Rafael M. Hidalgo Oriente, número trescientos uno, 
quinto  piso, esquina Ignacio Rayón, colonia Cuauhtémoc, los integrantes del 
Comité de Información de la Secretaría del Trabajo: J. G. Federico Salinas 
Ortega, presidente del Comité de Información; L.I.A. Ángel Álvarez Solleiro, 
titular de la Unidad de Informática y Documentación; Mtra. Nicolle Gisel Rogel 
Mercado, contralora Interna de la secretaría del Trabajo, Lic. María Teresa 
Almazán González, Servidora Pública Habilitada de la Procuraduría de la 
Defensa del Trabajo. 
 
Orden del Día 
 
1.- Lista de asistentes y declaración del quórum legal. 
2.-Análisis de la respuesta a la solicitud No. 00022/ST/IP/2012,  recibida a 
través del Sistema de Acceso a la Información Mexiquense (SAIMEX), el 9 de 
julio de 2012. 
 
1.- Lista de asistentes y declaración de quórum legal. 
 
Se realizó el registro de asistencia de los integrantes del Comité de Información; 
todas las  personas convocadas asistieron; se declaró la existencia de quórum 
legal y por lo tanto todos los acuerdos que se adopten tendrán validez. 
 
2.-. Análisis de la respuesta a la solicitud No. 00022/ST/IP/2012, recibida a 
través del Sistema de Acceso a la Información Mexiquense  (SAIMEX), el 9 de 
julio de 2012. 
 
Para la atención de este punto, el L.I.A. Ángel Álvarez Solleiro,  Responsable  de 
la Unidad de Información, dio lectura a la solicitud No. 00022/ST/IP/2012, 
recibida  a través del Sistema de Acceso a la Información Mexiquense 
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a). La C. NIEVES HERNÁNDEZ GARCÍA,  con  fecha, 09 de julio de 2012 envió la 
solicitud de información, a la  que se asignó el número de folio, 
00022/ST/IP/2012 y en la que solicitó la siguiente información que 
textualmente dice: 
 
“En enero de este año, solicité información, vía correo electrónico y a través del 

SICOSIEM, al CP Faustino Rojas González, Coordinador de Gobierno Valle de 
México, para resolver problemas laborales y de índole territorial con una  



 
 

“2012. AÑO DEL BICENTENARIO DE EL ILUSTRADOR NACIONAL” 

 
 

RAFAEL M. HIDALGO No. 301, COL. CUAUHTEMOC, TOLUCA ESTADO  DE MÉXICO. C.P. 50130, TELS: (01-722) 276-09-00 AL 08  
EXT. 4794 

 

 

 

SECRETARÍA DEL TRABAJO 
OFICINA DE ASESORES 

 

 
persona que se tomaba atribuciones que no le correspondían aquí en 
Tlalnepantla; la autoridad nos sugirió dirigirnos con el contador Faustino Rojas, 
pues él es el titular de la instancia que nos podía ayudar; sin embargo no  
tuvimos respuesta de su parte, incluso el día que lo buscamos, él estaba con su 
amante Yazmín Peña de la DGT de la Secretaría del Trabajo. Lo único que 
recibimos fue una justificación en la que evadió su responsabilidad, incluso 
diciendo que el correo electrónico que su secretaria nos proporcionó para ser 
atendidas, era personal. Por lo anterior, le solicito atentamente me puedan 
proporcionar el nombre de algún sindicato en tlalnepantla que nos ayude a 
resolver problemas de índole laboral y territorial. Gracias.”  
 
Con fundamento en lo dispuesto en la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública del Estado de México y Municipios, los artículos 30 fracción 
Vll y 4.11 fracción ll el Comité de Información tomó el siguiente acuerdo: 
 
Acuerdo No. CISTE08/00025/12  
Con base en lo establecido en la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública del Estado de México y Municipios en los artículos 35 
fracción II  el  45, 46 y 47, el Comité de Información acordó se integre la 
respuesta a la C. NIEVES HERNÁNDEZ GARCÍA,  con la información 
proporcionada por la Procuraduría de la Defensa del trabajo, que textualmente 
expresa: 
 
“En atención a su solicitud No. 00022/ST/IP/2012, recibida a través del 
SAIMEX, adjunto el archivo con la información requerida. 
Anexo. Contenido del archivo. 
 
El cierre de la presente se llevó a cabo a las 13 horas con 35 minutos del trece 
de julio de 2012, firmando al calce y al margen los que en ella intervinieron, 
previa lectura de la misma y para constancia y efectos legales a los que haya 
lugar. 

POR EL COMITÉ 
 
 
 
 
 
 
 
 

J. G. Federico Salinas Ortega 
Presidente del Comité de 

Información 
(RÚBRICA) 

 Mtra. Nicolle Gisel Rogel Mercado 
 Contralora Interna de la  Secretaría 

del Trabajo 
(RÚBRICA) 
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Esta hoja forma parte del Acta  de la Octava  Sesión  Extraordinaria del Comité 
de Información de la Secretaria del Trabajo de fecha 13 de julio del 2012. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L.I.A. Ángel Álvarez Solleiro 
Titular de la Unidad de Informática y 

Documentación 
(RÚBRICA) 

 Lic. María Teresa Almazán González,  
Servidora Pública Habilitada de la 

Procuraduría de la Defensa del 
Trabajo 

(RÚBRICA) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 


